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令和３年第３回羽咋郡市広域圏事務組合議会臨時会会議録 

 

令和３年１０月２７日（水曜日） 午前１０時００分開会 

出席議員（１５名） 

１番 塚 本 勇 仁 ２番 北 本 俊 一 ３番 浜 名   等 

４番 寺 井 哲 也 ５番 櫻 井 英 一 ６番 越 後 敏 明 

７番 田 中 正 文 ８番 冨 澤 軒 康 ９番 金 田 之 治 

10番 北   信 幸 11番 新 田 義 昭 12番 山 本 泰 夫 

13番 浅 野 俊 二 14番 櫻 井 俊 一 15番 林   一 夫 

○ 開     会 

◎議長（金田之治君） ただいまから令和３年第３回羽咋郡市広域圏事務組合議会臨

時会を開会いたします。 

なお、新型コロナウイルス感染症予防のため、議場の開放、出席者全員のマスク

の着用に御理解をお願いいたします。 

また、演台では、マスクを外しての発言を可といたします。 

○ 開     議 

◎議長（金田之治君） 本日の会議は全員出席であります。よって、これより本日の

会議を開きます。 

本日の会議の議事日程は、お手元に配付の議事日程表のとおりであります。 

○ 諸 般 の 報 告        

◎議長（金田之治君） ここで、諸般の報告を申し上げます。 

一つには、羽咋市議会から選出されておりました議員各位は、去る９月２９日を

もって任期満了となり、これに伴い、当組合から選出いたしておりました石川北部

アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員がただいま１名欠員となっております。 

二つは、去る９月５日に 羽咋市議会議員選挙が執行され、その後、１０月６日

に招集されました羽咋市議会臨時会において、欠員となっておりました当組合議会

の羽咋市選出議員６名が選出されました。 

ここで、羽咋市議会から、新たに選出されました議員各位を、御紹介申し上げま

す。お名前を読み上げますので、御起立ください。 

選出されました議員は、浜名等議員、寺井哲也議員、櫻井英一議員、新田義昭議
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員、山本泰夫議員、浅野俊二議員、以上、６名の方々であります。 

選出されました皆様におかれましては、厳しい選挙戦を経て、めでたく当選の栄

冠を勝ち取られましたことに、心からお祝いを申し上げるものであります。おめで

とうございました。 

今後ますます、広域行政発展のため、御尽力されんことを、御期待申し上げます。 

○ 補充議員代表就任の挨拶 

◎議長（金田之治君） それでは、ただいま補充されました議員を代表いたしまし

て、山本泰夫議員から挨拶をしたいとの申し出がありますので、これを許します。

山本泰夫議員。 

〔山本泰夫君 登壇〕 

◎山本泰夫君 皆様おはようございます。ただ今、議長から羽咋市の私をはじめ浜名

議員、寺井議員、櫻井議員、新田議員そして浅野議員を代表いたしまして、一言御

挨拶を申し上げたいというふうに思います。 

  先ほど御紹介いただきましたように、先般１０月６日の日に臨時議会がございま

して私ども６名がこの広域圏の議会の方へ選出を受けることになったわけでありま

す。 

議会におきましては色んな大きな課題が多々あるわけであります。その中で６名

羽咋市の代表という形をとらせていただきながら、一所懸命に福祉の向上をはじ

め、そして圏域住民の安心安全のために、しっかりとした形で頑張っていきたい、

そんな思いであります。 

小泉組合長をはじめ、そして副組合長の岸、寳達両副組合長の御指導御協力をい

ただきながら、そして御参会の皆さん方の、議員各位の御指導御協力もいただきな

がら、そして執行部の皆さんと共に歩みながら、懸案事項がいくつかあるわけであ

ります。その中でも特に火葬場の問題をはじめ、ごみ焼却炉の問題も含め、そして

また羽咋市における拠点である消防署の建て替えの問題等々もあるわけでありま

す。この四年間、皆さん方と共に歩みながらしっかりとした形、方向性を見出せら

れるような、そんな流れができれば良いかなと思っております。 

ぜひ、この６名、大変まだまだ未熟ものではございますけれども、皆様方から御

指導御鞭撻を賜りますよう心からお願いを申し上げまして、一言、選出された議員

の６名の代表としての挨拶と代えさせていただきます。ありがとうございました。
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よろしくお願いいたします。 

○ 補充議員の議席指定 

◎議長（金田之治君） それではこれより日程に入ります。 

日程第１、補充議員の議席指定を行います。補充議員の議席の指定については、

本職において指定いたします。議席はただいま御着席のとおりといたします。 

○ 会 期 の 決 定        

◎議長（金田之治君） 日程第２、会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これ

に、御異議ございませんか。 

         （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（金田之治君） 御異議なしと認めます。よって、会期は本日１日と決定いた

しました。 

○ 会議録署名議員の指名 

◎議長（金田之治君） 日程第３、会議録署名議員の指名を行います。１５番林一夫

議員、１番 塚本勇仁議員、２番北本俊一議員、以上３名の方々を指名いたしま

す。 

○ 補充議員の総務厚生常任委員会委員の選任 

◎議長（金田之治君） 日程第４、次に補充議員の総務厚生常任委員会委員の選任を

議題といたします。 

お諮りいたします。補充議員の総務厚生常任委員会委員の選任につきましては、

委員会条例第５条第１項の規定により、お手元に配付の委員名簿のとおり指名い

たしたいと思います。これに御異議ございませんか。 

          （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（金田之治君） 御異議なしと認めます。よって、委員名簿のとおり選任する

ことに決定いたしました。 

○ 補充議員の議会運営委員会委員の選任 

◎議長（金田之治君） 日程第５、補充議員の議会運営委員会委員の選任を議題とい

たします。 

お諮りいたします。補充議員の議会運営委員会委員の選任につきましては、委員

会条例第５条１項の規定により、お手元に配付の委員名簿のとおり指名いたした
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いと思います。これに御異議ございませんか。 

          （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（金田之治君） 御異議なしと認めます。よって、委員名簿のとおり選任する

ことに決定いたしました。 

○ 補充議員のなぎさ特別委員会委員の選任 

◎議長（金田之治君） 日程第６、補充議員のなぎさ特別委員会委員の選任を議題と

いたします。 

お諮りいたします。補充議員のなぎさ特別委員会委員の選任につきましては、委

員会条例第５条第１項の規定により、お手元に配付の委員名簿のとおり指名いた

したいと思います。これに御異議ありませんか。 

          （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（金田之治君） 御異議なしと認めます。よって、委員会名簿のとおり選任す

ることに決定いたしました。 

○ 石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員の選挙 

◎議長（金田之治君） 日程第７、次に羽咋市議会議員の任期満了に伴い欠員となっ

ております、石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員の選挙を行いま

す。選挙すべき議員の数は、１名であります。 

お諮りいたします。選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定

により、指名推選によることとし、指名の方法は、本職がこれを指名することにい

たしたいと思います。これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（金田之治君） 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によ

ることとし、指名の方法は本職がこれを指名することに決定いたしました。 

 これより、指名いたします。石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員

に、山本泰夫議員を指名いたします。 

お諮りいたします。ただいま指名いたしました山本泰夫議員を当選人と定めるこ

とに御異議ございませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（金田之治君） 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました

山本泰夫議員が、石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員に当選されま
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した。 

ただいま当選されました山本泰夫議員が議場におられますので、当選の告知をい

たします。 

○ 休     憩 

◎議長（金田之治君） ここで、議事調整のため暫時休憩をいたします。 

午前１０時１０分 休憩 
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午前１０時１３分 再開 

出席議員（１５名） 

１番 塚 本 勇 仁 ２番 北 本 俊 一 ３番 浜 名   等 

４番 寺 井 哲 也 ５番 櫻 井 英 一 ６番 越 後 敏 明 

７番 田 中 正 文 ８番 冨 澤 軒 康 ９番 金 田 之 治 

10番 北   信 幸 11番 新 田 義 昭 12番 山 本 泰 夫 

13番 浅 野 俊 二 14番 櫻 井 俊 一 15番 林   一 夫 

○ 再     開 

◎副議長（櫻井俊一君） それでは休憩前に引き続き、これより会議を開きます。 

○ 議 長 辞 職 許 可 

◎副議長（櫻井俊一君） ただいま議長の金田之治議員から議長の辞職願が提出され

ました。 

お諮りいたします。この際、議長辞職の件を日程に追加をし、追加日程第１とし

直ちに議題といたしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎副議長（櫻井俊一君） 御異議なしと認めます。よって、議長の辞職の件を日程に

追加をし、追加日程第１とし議題とすることに決定いたしました。 

それでは、辞職願を議会事務局に朗読させます。 

◎議会事務局長（山本昭弘君） 辞職願。私儀、このたび一身上の都合により、羽咋

郡市広域圏事務組合議会議長を辞職したいので、許可されるよう願い出ます。 

  令和３年１０月２７日 羽咋郡市広域圏事務組合議会 議長 金田之治 

  羽咋郡市広域圏事務組合議会副議長様 

以上でございます。 

◎副議長（櫻井俊一君） お諮りいたします。議長金田之治議員の議長辞職を許可す

ることに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎副議長（櫻井俊一君） 御異議なしと認めます。よって、金田之治議員の議長辞職

を許可することに決定しました。 

  〔金田之治君 入場〕 
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○ 前議長退任の挨拶 

◎副議長（櫻井俊一君） ここで金田之治議員から挨拶をしたいとの申し出がありま

すので、これを許します。金田之治議員。 

  〔金田之治君 登壇〕 

◎金田之治君 ただいま大変名誉ある羽咋郡市広域圏事務組合の副議長に選任を。間

違えました。議長を退任することになりました。短い期間ではございましたけれど

も、皆様方の御支援により、何とか無事、終えることになりました。皆様方の協力

に感謝をいたすものであります。今後とも、一つまたよろしくお願いいたします。 

簡単ではございますけれども退任の挨拶とさせていただきます。ありがとうござ

いました。 

（拍手） 

○ 議 長 選 挙 

◎副議長（櫻井俊一君） ただいま議長が欠員となりました。 

  お諮りいたします。この際、議長の選挙を日程に追加し、直ちに選挙を行いたい

と思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎副議長（櫻井俊一君） 御異議なしと認めます。よって、議長の選挙を日程に追加

し、これより議長の選挙を行います。 

お諮りいたします。選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定

により、指名推選によることとし、指名の方法は本職がこれを指名することにいた

したいと思います。 

  これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎副議長（櫻井俊一君） 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選に

よることとし、指名の方法は本職が指名することに決定いたしました。 

これより、指名いたしたいと思います。議長に山本泰夫昭議員を指名いたします。 

お諮りいたします。山本泰夫議員を議長の当選人と定めることに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎副議長（櫻井俊一君） 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしまし

た山本泰夫議員が議長に当選されました。 
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  ただいま当選されました山本泰夫議員が議場におられますので、当選の告知をい

たします。 

○議長就任の挨拶 

◎副議長（櫻井俊一君） ここで山本泰夫議員から議長就任の挨拶をしたいとの申し

出がありますので、これを許します。山本泰夫議員。 

  〔議長山本泰夫君 登壇〕 

◎議長（山本泰夫君） ただ今、議員各位の全会一致の御賛同をいただきまして、栄

えある羽咋郡市広域圏事務組合議会の議長に就任をさせていただきました。心か

ら御礼を申し上げます。ありがとうございました。 

  前任の金田議長に置かれましては、色々と御指導御鞭撻をいただいたわけであり

ますが、その後任を引き継いでという事でありますから、大変厳しい戦局の中

で、厳しい流れの中で、しっかりとした形で進めていく必要があろうかなと思っ

ております。 

これも冒頭にも、先ほど申し上げさせていただいたわけでありますが、圏域の中

での課題がいくつかあるわけであります。 

議員各位の御指導御鞭撻をいただかないことには、もちろんこの事業についての

遂行は甚だ厳しいものがあるのではないかなと思っております。ぜひ御指導御鞭撻

をいただきながら、圏域住民の安心安全な動き、そしてもう一つは福祉の向上のた

めにも、ぜひ皆様方の御指導御鞭撻をいただきますことを心からお願いを申し上げ

たいと思っております。 

甚だ簡単ではございますけれども、就任の挨拶に代えさせていただきます。あり

がとうございました。よろしくお願いいたします。 

（拍手） 

◎副議長（櫻井俊一君） それではここで山本泰夫議長と交代いたします。議員各位

には、議事運営に御協力を賜り、感謝申し上げます。ありがとうございました。 

〔副議長櫻井俊一君 降壇〕 

〔議長山本泰夫君 議長席に着席〕 

◎議長（山本泰夫君） 櫻井副議長には、どうもありがとうございました。それで

は、議事を続けます。 

  議事運営につきまして、議員各位の御協力をよろしくお願い申し上げます。 
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○ 副議長辞職許可 

◎議長（山本泰夫君） ただいま副議長の櫻井俊一議員から副議長の辞職願が提出さ

れました。 

お諮りいたします。この際、副議長の辞職の件を日程に追加し、追加日程第３と

して直ちに議題といたしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（山本泰夫君） 御異議なしと認めます。よって、副議長の辞職の件を日程に

追加し、追加日程第３として議題とすることに決定いたしました。 

それでは、辞職願を議会事務局から朗読させます。 

◎議会事務局長（山本昭弘君） 朗読させていただきます。 

辞職願。私儀、このたび一身上の都合により、羽咋郡市広域圏事務組合議会副議

長を辞職したいので、許可されるよう願い出ます。 

  令和３年１０月２７日 羽咋郡市広域圏事務組合議会 副議長 櫻井俊一 

  羽咋郡市広域圏事務組合議会議長様 

 以上でございます。 

◎議長（山本泰夫君） お諮りいたします。副議長櫻井俊一議員の副議長辞職を許可

することに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（山本泰夫君） 御異議なしと認めます。よって、櫻井俊一議員の副議長辞職

を許可することに決定いたしました。 

  〔櫻井俊一君 入場〕 

○ 前副議長退任の挨拶 

◎議長（山本泰夫君） ここで櫻井俊一議員から挨拶をしたいとの。失礼いたしまし

た、櫻井俊一議員から挨拶をしたいとの申し出がありますので、これを許します。

櫻井俊一議員。 

◎櫻井俊一君 辞職にあたりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

１年４カ月という時期を過ごさせていただきました。その間ですね、何と言いま

すか、コロナ禍が大変厳しく行事を進める中で、中止がたくさんあったわけであり

ます。今後ですね、広域圏一議員として圏域住民の安全安心の付託と、一緒に、皆

さんと一緒に頑張っていきたいと思っておりますので、今後とも一議員としてよろ
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しくお願いいたしたいと思います。よろしくお願いいたします。ありがとうござい

ました。 

（拍手） 

○ 副 議 長 選 挙 

◎議長（山本泰夫君） ただいま副議長が欠員となりました。 

  お諮りいたします。この際、副議長の選挙を日程に追加し、追加日程第４として

直ちに選挙を行いたいと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（山本泰夫君） 御異議なしと認めます。よって、副議長の選挙を日程に追加

し、追加日程第４として、副議長の選挙を行います。 

  お諮りいたします。選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定

により、指名推選によることとし、指名の方法は本職がこれを指名することにい

たしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（山本泰夫君） 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によ

ることとし、指名の方法は本職が指名することに決定いたしました。 

  これより副議長を指名いたします。副議長に金田之治議員を指名いたします。 

お諮りいたします。金田之治議員を副議長の当選人と定めることに御異議ありま

せんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（山本泰夫君） 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました

金田之治議員が副議長に当選されました。 

ただいま当選されました金田之治議員が議場におられますので、当選の告知をい

たします。 

○ 副議長就任の挨拶 

◎議長（山本泰夫君） ここで金田之治議員から副議長就任の挨拶をしたいとの申し

出がありますので、これを許します。金田之治議員。 

〔副議長金田之治君 登壇〕 

◎副議長（金田之治君） ただ今、議員各位の御承認を得て、副議長に当選させてい

ただきました。これからは山本議長の下、副議長としての補佐をしっかりと務め
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させていただきます。 

何はともあれ、先ほどもお話がありましたとおり、広域では非常に大きな問題が

山積しておりますので、また一つ皆様方の絶大なる御協力をよろしくお願いいたし

ます。本日はありがとうございました。 

（拍手） 

◎議長（山本泰夫君） 金田副議長にはよろしくお願いいたします。 

○ 休     憩 

◎議長（山本泰夫君） ここで、委員会組織のため、暫時休憩をいたします。 

午前１０時３０分 休憩 
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午前１１時５分 再開 

出席議員（１５名） 

１番 塚 本 勇 仁 ２番 北 本 俊 一 ３番 浜 名   等 

４番 寺 井 哲 也 ５番 櫻 井 英 一 ６番 越 後 敏 明 

７番 田 中 正 文 ８番 冨 澤 軒 康 ９番 金 田 之 治 

10番 北   信 幸 11番 新 田 義 昭 12番 山 本 泰 夫 

13番 浅 野 俊 二 14番 櫻 井 俊 一 15番 林   一 夫 

○ 再     開 

◎議長（山本泰夫君） それでは休憩前に引き続き、これより会議を開きます。 

○ 委員会組織結果報告 

◎議長（山本泰夫君） ここで諸般の報告をいたします。 

さきほど開催されました総務厚生常任委員会及び議会運営委員会並びになぎさ特

別委員会において、各組織の交替がありましたので報告をいたします。 

まず、総務厚生常任委員会では欠員となっておりました委員長に、冨澤軒康議員

が互選されました。また、塚本勇仁議員の副委員長辞任の申し出が許可され、寺井

哲也議員が新たに副委員長に互選されました。 

次に議会運営委員会においては、越後敏明議員の委員長辞任の申し出が許可さ

れ、北信幸議員が新たに委員長に互選されました。 

また欠員となっておりました副委員長には櫻井俊一議員が互選されました。 

次に、なぎさ特別委員会では、北信幸議員の委員長辞任の申し出が許可され、浅

野俊二議員が新たに委員長に互選されました。 

また欠員となっておりました副委員長には塚本勇仁議員が互選されました。以上

各委員会の組織の結果を御報告いたします。 

○ 組合長提出議案の上程、説明 

◎議長（山本泰夫君） 日程第８、これより、組合長から提出されております議案第１

１号を議題といたします。提案理由の説明を求めます。小泉組合長。 

〔組合長 小泉勝君 登壇〕 

◎組合長（小泉勝君） 提案理由の説明に先立ち、一言御挨拶を申し上げたいと思

います。 

羽咋市議会から選出されておりました浅野俊二氏、山本泰夫氏、中村孝清氏、新
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田義昭氏、大塚幸男氏、稲村信成氏は、去る９月２９日をもって同市議会議員の任

期が満了されました。今まで組合議会議員として、広域行政の進展に御尽力、御協

力を賜りましたことに、心から敬意と感謝を申し上げたいと思います。 

また、去る９月５日の羽咋市議会議員選挙で当選され、１０月６日の同市議会議員

組織会において、本組合議会議員として選出されました、浅野俊二氏、山本泰夫氏、

新田義昭氏、櫻井英一氏、寺井哲也氏、浜名等氏に、心からお祝いを申し上げます。 

今後、圏域住民の福祉の向上のため、御活躍されますことを御祈念いたしますと

ともに、広域行政の進展に御理解、御協力を賜りますようお願いを申し上げます。 

また、先ほど、山本泰夫議員が第３５代羽咋郡市広域圏事務組合議会議長に、金

田之治議員が第３２代副議長に選出されましたことにつきまして、心からお祝いを

申し上げます。今後とも、圏域の発展と住民の福祉向上のため、お力添えを賜りま

すよう、お願いをいたします。 

さらに、新しく委員長、副委員長に就任されました議員の皆様にも心からお祝い申

し上げ、今後とも広域行政の推進に御理解御協力を賜りますよう、お願い申し上げま

すとともに、第３４代の金田之治議長、並びに第３１代目の櫻井俊一副議長におかれ

ましては、これまでの御尽力に対しまして、改めて、感謝とお礼を申し上げます。 

それでは本日ここに、令和３年第３回組合議会臨時会が開催されるにあたり、提出

いたしました議案について御説明申し上げます。 

本臨時会に提出しました案件は、人事案件１件であります。 

議案第１１号、監査委員の選任につき同意を求めることについて、議会議員のうち

から選任されております監査委員の田中正文氏から１０月１日付けで辞職願いが提

出され、これを承認いたしました。その後任に、北本俊一氏を選任いたしたく、議

会の同意を求めるものであります。 

何とぞ、慎重審議なる御審議の上、適切なる御決議を賜りますようよろしくお願

い申し上げまして、提案いたしました案件の説明を終わります。 

◎議長（山本泰夫君） これにて提案理由の説明を終わります。 

○ 質疑、委員会付託、討論の省略 

◎議長（山本泰夫君）お諮りいたします。ただいま議題となっております議案第１１

号につきましては人事に関することでありますので、質疑、委員会付託、討論を省

略し、直ちに採決をいたしたいと思います。これに御異議ありませんか。 
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（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（山本泰夫君） 御異議なしと認めます。よって、本件は直ちに採決すること

に決定いたしました。 

地方自治法第１１７条の規定により、北本俊一議員の退席を求めます。 

〔北本議員 退場〕 

○ 採     決 

◎議長（山本泰夫君） これより採決をいたします。 

本件は、これに同意することに、御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（山本泰夫君） 御異議なしと認めます。よって、本件は、同意することに決

定いたしました。 

北本俊一議員の入場を許します。挨拶はありません。 

〔北本議員 入場〕 

○ 閉 議・閉 会 

◎議長（山本泰夫君） 以上をもちまして、本日の会議の議事日程は、すべて終了い

たしました。 

よって、本日の会議を閉じ、令和３年第３回羽咋郡市広域圏事務組合議会臨時会

を閉会といたします。皆さま、お疲れ様でございました。 

 午前１１時１２分 閉会 
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☆ 会期日程表 

令和３年第３回羽咋郡市広域圏事務組合議会臨時会会期日程表 

（会期１日） 

月 日 
本会議・

委員会の別 
開議時刻 議 事 場 所 

10月27日 

(水) 

委員会 （午前９時３０分：議会運営委員会） 第１委員会室 

本会議 午前10時 

・開会 

・補充議員の議席指定 

・会期の決定 

・会議録署名議員の指名 

・補充議員の総務厚生常任

委員会委員の選任 

・補充議員の議会運営委員

会委員の選任 

・補充議員のなぎさ特別委

員会委員の選任 

・石川北部アール・ディ・

エフ広域処理組合議会議

員の選挙 

議 場 

委員会 

(本会議休憩時：総務厚生常任委員会） 401会議室 

(総務厚生常任委員会終了後：なぎさ特別委員会） 401会議室 

(なぎさ特別委員会終了後：議会運営委員会） 第１委員会室 

本会議 委員会終了後 

・組合長提出議案上程、説明 

・採決 

・閉会 

議 場 
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☆ 議事日程表  

 

   令和３年１０月２７日（水） 午前１０時開議 

（議会運営委員会を議会開会前に開催） 

 （本会議開会） 

  日程第１  補充議員の議席指定 

 日程第２ 会期の決定 

 日程第３  会議録署名議員の指名 

 日程第４ 補充議員の総務厚生常任委員会委員の選任 

 日程第５ 補充議員の議会運営委員会委員の選任 

 日程第６ 補充議員のなぎさ特別委員会委員の選任 

 日程第７ 石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員の選挙 

（休憩） 

 （委員会組織のため総務厚生常任委員会、なぎさ特別委員会、議会運営委員会を

順次開催） 

（本会議再開） 

 日程第８ 組合長提出議案第１１号について上程、説明 

  日程第９ 組合長提出議案第１１号についての採決 

 （本会議閉会） 

 

 

☆ 諸般の報告 

 （１）石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員について 

    羽咋市議会から選出の議員は、去る９月２９日をもって任期満了となり、羽

咋郡市広域圏事務組合選出の石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議

員が、１名欠員となっている。  

 （２）議会議員選出について 

     去る９月５日に羽咋市議会議員選挙が執行され、羽咋市議会臨時会において

欠員となっていた羽咋郡市広域圏事務組合議会議員が選出された。羽咋市議会

から新たに選出された議員は、浜名等議員、寺井哲也議員、櫻井英一議員、新

田義昭議員、山本泰夫議員、浅野俊二議員の６名である。 
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☆ 説明のため出席した者の職氏名   

組 合 長 小 泉   勝 副 組 合 長 寳 達 典 久 

副 組 合 長 岸   博 一   

事 務 局 長 本 吉 茂 樹 会計管理者兼出納室長 平 井  清 

環 境 保 全 課 長 牧 山 直 樹 消 防 長 松 生 正 友 

消 防 本 部 次 長 東 間 景 明 消 防 本 部 警 防 課 長 松 本  裕 

羽 咋 消 防 署 長 北 野 良 之 宝 達 志 水 消 防 署 長 高 蔵 一 弘 

志 賀 消 防 署 長 西 澤  司 病 院 事 務 長 東 健 

病 院 総 務 課 長 村 井 光 一 病院サービス情報部門長 片 山 裕 久 

羽咋市総務部長兼総務課長 川 口 哲 治 宝達志水 町 総 務課長 村 井 仁 志 

志 賀 町 総 務 課 長 濱 村  大   

 

☆ 会議に付した事件 

組合長提出議案第１１号  監査委員の選任につき同意を求めることについて 

 

☆ 議決一覧表 

議 決 番 号     議 案 番 号      件       名 議決年月日 結    果 備考 

議決第１号 組合長提出 

議案第１１号 

監査委員の選任につき同意を

求めることについて 

3.10.27 同  意 
 

 

☆ 補充議員の議席指定 

議席番号 氏  名 

３ 浜 名   等 

４ 寺 井 哲 也 

５ 櫻 井 英 一 

11 新 田 義 昭 

12 山 本 泰 夫 

13 浅 野 俊 二 
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☆ 委員会委員選任名簿 

総務厚生常任委員会委員選任名簿 

総務厚生常任委員会 

浜 名   等 

寺 井 哲 也 

櫻 井 英 一 

新 田 義 昭 

山 本 泰 夫 

浅 野 俊 二 

 

議会運営委員会委員選任名簿 

議会運営委員会 
櫻 井 英 一 

新 田 義 昭 

 

なぎさ特別委員会委員選任名簿 

なぎさ特別委員会 

浜 名   等 

櫻 井 英 一 

浅 野 俊 二 
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☆ 議会選挙結果等一覧表 

番 号 件     名 選挙当の 

年 月 日 

選 挙 の 

方    法 

当選人等 
備考 

議 会 選 挙 

第 １ 号 

 

議 会 選 挙 

第 ２ 号 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石川北部ｱｰﾙ･ﾃﾞｨ･ｴﾌ広域

処理組合議会議員の選挙 

 

羽咋郡市広域圏事務組合

議会議長選挙 

 

羽咋郡市広域圏事務組合

議会副議長選挙 

 

補充議員の総務厚生常任

委員会委員の選任 

 

 

 

 

 

議会運営委員会委員の

補充選任 

 

なぎさ特別委員会委員

の補充選任 

 

 

3.10.27 

 

 

3.10.27 

 

 

3.10.27 

 

 

3.10.27 

 

 

 

 

 

 

3.10.27 

 

 

3.10.27 

指名推選 

 

 

指名推選 

 

 

指名推選 

 

 

議長指名 

 

 

 

 

 

 

議長指名 

 

 

議長指名 

 

 

 

山本 泰夫 

 

 

山本 泰夫 

 

 

金田 之治 

 

 

浜名  等 

寺井 哲也 

櫻井 英一 

新田 義昭 

山本 泰夫 

浅野 俊二 

 

櫻井 英一 

新田 義昭 

 

浜名  等 

櫻井 英一 

浅野 俊二 
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☆  委員会正副委員長当選結果報告 

令和３年１０月２７日 

羽咋郡市広域圏事務組合議会 

議 長  山 本 泰 夫 様 

総 務 厚 生 常 任 委 員 会 

委 員 長  冨 澤 軒 康 

 

正副委員長当選結果報告書 

 

 １０月２７日、本委員会で正副委員長の互選を行った結果、下記のとおり当選した

ので報告します。 

記 

 

委 員 長  冨 澤 軒 康 

副委員長  寺 井 哲 也 

 

令和３年１０月２７日 

羽咋郡市広域圏事務組合議会 

議 長  山 本 泰 夫 様 

議 会 運 営 委 員 会 

委 員 長  北   信 幸 

 

正副委員長当選結果報告書 

 

 １０月２７日、本委員会で正副委員長の互選を行った結果、下記のとおり当選した

ので報告します。 

記 

 

委 員 長  北   信 幸 

副委員長  桜 井 俊 一 
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令和３年１０月２７日 

羽咋郡市広域圏事務組合議会 

議 長  山 本 泰 夫 様 

な ぎ さ 特 別 委 員 会 

委 員 長  浅 野 俊 二 

 

正副委員長当選結果報告書 

 

 １０月２７日、本委員会で正副委員長の互選を行った結果、下記のとおり当選した

ので報告します。 

記 

 

委 員 長  浅 野 俊 二 

副委員長  塚 本 勇 仁 
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☆ 職務のため出席した事務職員 

       議会事務局長 山 本 昭 弘 

       書記          竹 田 美 穂 

 

  地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 

 

羽咋郡市広域圏事務組合議会議長  金 田 之 治 

 

 

羽咋郡市広域圏事務組合議会議長  山 本 泰 夫 

 

 

      羽咋郡市広域圏事務組合議会議員  林   一 夫 

 

 

 羽咋郡市広域圏事務組合議会議員  塚 本 勇 仁 

 

 

      羽咋郡市広域圏事務組合議会議員  北 本 俊 一


